

经省教育厅批准,国家教育部备案,国家双一流大学西南大学、重庆大学、郑州大学自2002年起相继在濮阳市图书馆设立网络教育校外学习中心。16年来,已招生30余届,毕业逾万人。2019年春季招生正在报名。限额招生,报满即停,欲报从速!

- 本科、专科学历,重点大学毕业证可用于晋级、评职称、考研、报考国家公务员等使用。
  - 各类热门、冷门专业60余个。
  - 不脱岗,质量高,两年半毕业。
  - 随时上网或用手机即可听教授讲课,十分适合在职人员深造。
  - 濮阳学习中心连续15年被大学评为全国优秀中心,是西南大学4个金牌学习中心之一,服务一流。
- 报名手续:毕业证、身份证原件  
报名地点:市城区开州南路市图书馆(老)电话:0393-4415119 4433498



## 春饼就是口口香

廿年老店,大名鼎鼎。自然嫡传,大厨掌勺,味道自然独树一帜;特供原材,名厨亮灶,品质当然非同凡响。

春饼合菜,脆嫩爽口,鲜香四溢;春饼驴肉,古法烹制,唇齿留香;春饼扣肉,软烂适中,香而不腻……

数十种凉拌热炒,满足不同味蕾享受!

订餐要快,空位十分有限哦!

形象店:市城区开州路与政和路交叉口西200米路南  
电话:8613180

胜利路店:市政府综合楼对面  
电话:6108180

巴黎街店:市城区金堤路颐和花园南100米路西  
电话:8570996

## 声明

▲清丰县城关镇福鑫百货商行的开户许可证(核准号:J5021000325001)不慎丢失,声明作废

▲贺守瑞不慎将濮阳国泰置业有限公司开具的预收房款收据(收据号:5539950;金额:124910元;房号:4#-3-501;日期:2016年2月15日)丢失,声明作废

▲清丰红星工贸有限公司的营业执照(统一社会信用代码:914109225924371175)正本不慎丢失,声明作废

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生后果由刊登广告者本人(单位)承担。

## 国办通报表扬国务院第五次大督查发现的130项典型经验做法

据新华社北京11月26日电为进一步激励各地区、各部门担当作为,狠抓政策见效,推动形成改革创新、干事创业的生动局面,国务院办公厅日前发出通报,对国务院第五次大督查发现的130项典型经验做法给予表扬。

通报指出,为进一步推动党中央、国务院重大决策部署贯彻落实,国务院部署开展了第五次大督查。从督查情况看,各地区、各部门在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,认真贯彻落实中央经济工作会议部署和《政府工作报告》提出的任务要求,迎难而上,真抓实干,扎实做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,实现了经济社会持续健康发展。

此次通报表扬的典型经验做法共130项,涉及实地督查的31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团。

在打好三大攻坚战和实施乡村振兴战略方面,江苏东海县从早从严从实坚决防范化解债务风险;河北张家口市、辽宁辽阳市、河南三门峡市、四川大竹县、西藏曲水县探索能源扶贫、健康扶贫、金融扶贫、易地扶贫搬迁、产业扶贫新路,全力打好精准扶贫攻坚战;山西大同市、湖北枝江市加大生态环境保护力度,坚决打好污染防治攻坚战;浙江深化“千村示范万村整治”工程造就万千“美丽乡村”,海南东方市、陕西延安市、甘肃酒泉市牢固树立新发展理念,大力实施乡村振兴战略。

在深化“放管服”改革方面,上海浦东新区全面推进“证照分离”试点;浙江衢州市打造“最多跑一次”示范区;广东珠海市横琴新区首创远程可视自助办税平台;

紧急措施,调动挖土机进行拆除。11月22日经现场查看,已取得到位,同时对违法企业入驻,并对房屋进行了拆除。环保部门及公安部门已按照相关职责和职能进行了立案调查,并按照规定依法依规进行处理。已责成后万乡政府以此为警示,举一反三,加大环保宣传、排查力度,发现一起,取缔一起,杜绝此类问题再次发生。

问责情况:无。  
濮阳市南乐县  
受理编号:濮阳 D20181120037(\*)

反映情况:南乐县谷金楼乡前岳连村小学旁边有个养猪场,气味太大,严重污染空气。

调查核实情况:该举报件中南乐县谷金楼乡前岳连村小学旁边养猪场系前岳连村东南常瑞斋个体养殖户所有。该户属于生猪散养户,原有生猪90余头,养殖规模较小。经南乐县谷金楼乡政府协调沟通,该养殖户已出售生猪40余头。接到交办问题时,该户还剩生猪50余头,正在紧急处理中。

处理及整改情况:接到案件转办单后,南乐县谷金楼乡政府指派专人配合前岳连村“两委”干部迅速行动,现场督促该养殖户对剩余生猪进行处理。该养殖户已于11月23日将50余头生猪处理完毕,猪舍已拆除,生猪全部运出,粪臭已清理干净。群众反映的“养猪场气味太大,严重污染空气”问题已得到解决。

问责情况:无。  
其他案件办理情况请见:濮阳市人民政府网 http://www.puyang.gov.cn

濮阳工业园区  
受理编号:濮阳 X20181121002(\*)

反映情况:黄河路东段、许信街西段路南,濮阳市聚龙聚氨酯材料有限公司西厂区,大气污染,产生的废气刺鼻,怀疑有毒性,从2015年举报,一直未解决。

调查核实情况:工业园区接到转办案件后,立即组织专人进厂检查,该厂污染问题也在中央环境保护督察组“回头看”交办案件之列,工业园区责令其实施停产整顿,目前已整改完成,正组织专家验收。但经现场查看,厂区仍还有少许刺鼻气味。

处理及整改情况:针对产生的异味,当地环保部门已责令立即停产整改,目前,该企业未生产,待整改完成通过验收后,方可恢复生产。下一步,当地环保部门将加大日常监管力度,增加日夜巡查频次,防止其偷排漏排问题产生,最大限度减少废气无组织排放及异味产生。

问责情况:无。  
其他案件办理情况请见:濮阳市人民政府网 http://www.puyang.gov.cn

# 习近平在中共中央政治局第十次集体学习时强调 严把标准公正用人拓宽视野激励干部 造就忠诚干净担当的高素质干部队伍

(上接第一版)我们进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,更需要重视、研究、借鉴历史。这对我们丰富头脑、开阔眼界、提高修养、增强本领具有重要意义。

习近平强调,我国历朝历代都重视官吏选拔和管理,强调“为政之要,惟在得人”“育材造士,为国之本”。我国古代吏治思想和做法既积累了丰富的治吏经验,也带有明显的历史局限,其中有不少封建糟粕,这是我们必须注意的。中央政治局集体学习安排中国历史上的吏治这个题目,目的是了解我国历史上吏治的得失,为建设高素质干部队伍提供一些借鉴。

习近平强调,要严把德才标准。德才兼备,方堪重任。我们党历来强调德才兼备,并强调以德为先。德包括政治品德、职业道德、社会公德、家庭美德等,干部在这些方面都要过硬,最重要的是政治品德要过得硬。选人用人必须把政治关,把是否忠诚于党和人民,是否具有坚定理想信念,是否增强“四个意识”、坚定“四个自信”,是否坚决维护党中央权威和集中统一领导,是否全面贯彻执行党的理论和路线方针政策,作为衡量干部的第一标准。同时,要加快干部知识更新,能力培

训、实践锻炼,要把那些能力突出、业绩突出、有专业能力、专业素养、专业精神的优秀干部及时用起来。

习近平指出,要坚持公正用人。用人以公,方得贤才。公正用人是我们党立党为公、执政为民在组织路线上的体现,应该成为我们选人用人的根本要求。公正用人,公在公心,公心归根到底是对党、对人民、对干部的责任心,坚持原则、实事求是、敢于负责、公正无私、公平对待和使用干部。公正用人,公在事业,要从党和人民事业出发选干部、用干部,坚持事业为上、依事择人、人岗相适。公正用人,公在风气,要采取有效措施,遏制住选人用人上的不正之风,做到善则赏之、过则匡之、患则救之、失则革之,把政治生态搞清明。

习近平强调,要拓宽用人视野。要打开视野、不拘一格,把干部队伍和各方面人才作用充分发挥出来。要发现和培养各方面人才,使用人才、配置人才。要多选一些在重大斗争中经过磨砺的干部,同时要选没有实践经历的干部到重大斗争中去经受锻炼,在攻坚克难中增长胆识和才干。要注重从各个方面选拔专业化人才,优化领导班子和干部队伍知识结构、能力结构、专业结构。

习近平指出,要激发干部积极性。全面从严治党目的是更好促进事业发展,激励干部增强干事创业的精气神。要在选人用人上体现讲担当、重担当的鲜明导向,把敢不敢扛事、愿不愿做事、能不能干事作为识别干部、评判优劣、奖惩升降的重要标准,把干部干了什么事、干了多少事、干的事组织和群众认不认作为选拔干部的根本依据,选拔任用敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干部。要把从严管理干部贯彻落实到干部队伍建设全过程,同时要用科学办法进行管理,切实管用到位,管到点子上,切实保护干部干事创业的积极性。

习近平强调,要把干部从一些无谓的事务中解脱出来。现在,“痕迹管理”比较普遍,但重“痕”不重“绩”、留“迹”不留“心”;检查考核名目繁多、频率过高、多头重复;文山会海有所反弹。这些问题既占用干部大量时间、耗费大量精力,又助长了形式主义、官僚主义。这种状况必须改变。党中央已经对纠正这些问题提出了要求,各地区各部门各方面要抓好落实。要控制各级开展监督检查、索要材料报表的总量和频次,同类事项可以合并的要合并进行,减轻基层负担,让基层把更多时间用在抓工作落实上来。



“洋弟子”安娜的太极情缘  
安娜在河南省温县陈家沟练习太极拳(11月20日摄)。  
在太极拳发源地——河南省温县陈家沟,来自巴西圣保罗市今年53岁的安娜,是村里一家武校——陈家沟陈炳国际太极院的一名学员。这是她第三次来陈家沟学习陈式太极拳。  
安娜热爱中国传统文化,在圣保罗先后学过中医和太极拳,近几年,她也在家乡教授太极拳。  
新华社发

## 濮阳市关于省委省政府环保督察组交办问题调查处理情况的公示(第9批)

濮阳市南乐县  
受理编号:濮阳 D20181120010(\*)

反映情况:南乐县产业集聚区永煤集团生物基地,每天晚上排放有刺激性的气体,严重影响附近居民的生活。

调查核实情况:转办件中反映的生物基地系河南永乐生物工程有限公司,该公司成立于2008年1月,位于南乐县产业集聚区傅营路东段南侧。公司主要产品为年产5万吨L-乳酸,由于技术原因,目前建设了一条年产12万吨玉米淀粉生产线和一条年产1万吨L-乳酸生产线,配套一台35蒸吨燃煤锅炉,日处理2000吨污水处理设施。两条生产线在2017年清理环保违法违规建设项目“回头看”中被确定为整改备案类,在南乐县环保局备案,并于公示。接到此次转办件后,南乐县环保局联合南乐县产业集聚区管委会对河南永乐生物工程有限公司进行调查,未发现举报问题中河南永乐生物工程有限公司夜间排放有刺激性的气体,经第三方检测公司监测,数据显示污染物排放值均未超出排放标准值。但项目如不正常运行污染防治设施,会有气味,有废气排放。

处理及整改情况:在南乐县产业集聚区管委会、南乐县环保局现场监督下,河南永乐生物工程有限公司委托第三方检测公司对该公司刺激性污染因子硫化氢、二氧化硫有组织排放及无组织排放进行监测。第三方检测公司于11月21日22时分别在该公司上风向、下风向进行布点。监测报告显示,污染物排放值均未超出排放

标准值。南乐县已责令该公司加强污染防治设施的运维,确保污染物持续达标排放。下一步,南乐县环保局将加大环保监管力度,防止出现偷排漏排等环境违法行为,最大限度减少对环境的影响。

问责情况:无。  
濮阳市城乡一体化示范区  
受理编号:濮阳 D20181120018(\*)

反映情况:市城乡一体化示范区店当村西边,有个养牛场,气味太大;另外班家西面地里有个月道砖厂,污染环境。

调查核实情况:接到转办件后,市城乡一体化示范区国土建设环保局与卫都办(筹)进行现场查看,此养牛场距居民区较远,厂区周边存在粪污臭味,卫都办(筹)对其下达整改通知单。关于月道砖厂污染问题,卫都办(筹)曾于6月24日下达取缔通知,该厂已在6月28日将生产设备清除。11月22日经相关工作人员现场查看,一部分土地已经复耕,并无生产设备。

处理及整改情况:对该养牛场负责人下达整改通知书,并限其于11月25日前,将厂内积存的粪便自行清理干净,且以后定期及时清理,防止堆积过多,产生较大气味。对月道砖厂加大环境监管力度,核查关停取缔类企业,是否按照“两断三清”标准取缔到位,杜绝死灰复燃。

问责情况:无。  
濮阳市濮阳县  
受理编号:濮阳 D20181120024(\*)

反映情况:濮阳县海通乡殷锁城村南边有

个大水坑,里面都是污水,满坑的柴火与垃圾气味很大,严重影响村民的正常生活。

调查核实情况:接到转办件后,濮阳县海通乡政府组织相关部门和殷锁城村委会于11月21日进行现场调查。经查,濮阳县海通乡殷锁城村村南有一自然坑塘,约1800平方米,平时主要接纳村内雨水和周边稻田排涝水。坑塘周边没有工业企业、养殖业及生活污水排放口,坑塘岸边堆有生活垃圾及农作物秸秆,水面上有部分塑料垃圾及青苔覆盖,水质呈青色,无刺鼻气味,水中有小鱼游动。

处理及整改情况:针对转办问题及现场调查情况,濮阳县海通乡政府动用大型机械,组织环卫工人,对坑塘岸边生活垃圾、废弃秸秆及水面上的漂浮物进行了清理打捞。目前,打捞工作正在紧张有序进行中,预计11月27日全部清理完毕。下一步,海通乡政府将进一步采取措施,建立长效机制,明确责任人,划定卫生区,加强教育宣传,定期巡检,发现问题及时清理,防止垃圾和秸秆随意堆放,避免污染水体的现象发生。

问责情况:无。  
濮阳市濮阳县  
受理编号:濮阳 D20181120027(\*)

反映情况:濮阳县子岸镇闫梁庄村西头有个塑料加工厂,往河里排污水并且有噪声。

调查核实情况:接到转办件后,濮阳县子岸镇政府于11月21日组织环保办等部门进行排查,通过排查,在子岸镇闫梁庄村西头发现一处废旧塑料收购点。该废旧塑料收购

河,河两岸存放着农田秸秆,河内有部分积水,导致河面有部分漂浮物。转办件中所反映的村西头南边挂面厂,是濮阳市清河面业有限公司年产1万吨营养挂面项目,该公司2016年被纳入濮阳县清理整改环保违法违规建设项目名单,已做现状评估,在环保部门备案并公示。现场检查时,该公司正常生产,粉碎工序产生的粉尘经袋式除尘器处理后从15米高排气筒排放。该公司使用的是天然气专用锅炉,不存在燃煤锅炉,厂区内没有存放燃煤痕迹。该公司生产车间采用双层彩钢进行了密闭。

处理及整改情况:经调查,该转办件内容部分属实。针对此情况,濮阳县清河头乡政府已将此河道纳入整治计划。目前,已对河内漂浮物进行了打捞。针对群众反映的夜间作业、有噪声的问题,清河头乡政府已委托第三方检测公司进行监测。2018年11月24日检测公司已对该公司进行了采样。监测数据显示,噪声能够达到工业企业噪声排放标准,不超标。已责令该企业加强设备维护,减少噪声产生,防止影响周边村民正常生活。

问责情况:无。  
濮阳市范县  
受理编号:濮阳 D20181121024(\*)

反映情况:范县濮城二厂户部寨村东边,蔚林化工的废药渣,被辛庄镇柳园村的陈二民拉到村东头大坑掩埋,造成污染。

调查核实情况:接到转办件后,范县公安局组成专案组,联合县环保局和辛庄镇政府有关人员立即到达现场进行调查。经查,信访人反映的位置位于辛庄镇柳园村村东约1.5公里处,有一大坑,坑内确有一堆固废。11月23日,范县环保局委托第三方检测公司对该地块固废进行了取样化验,确定是否属危险废物,目前正在化验中。转办件所反映的拉运者陈二民,因不在家中,手机一直处于关机状态,暂联系不到本人,案件正在处理中。

处理及整改情况:由于第三方检测公司正在对固废进行化验,暂无法确定是否属于固废。待化验结果得出后,范县相关部门将依法严格按照有关程序进行处理。同时,将加大监督巡查力度,防止非法拉运。  
问责情况:无。